
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 168 

 Aos vinte e nove (29) dias do mês de abril do ano de mil novecentos e noventa e 
oito (1998), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na 
cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
nº cento e sessenta e oito (168) às 09:00 horas, com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa, exceto o vereador Jasimiel Gonçalves de Lima.  
 O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a 
sessão e convidou o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a 
chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da 
reunião anterior, que colocada em discussão e não havendo pronunciamento dos Srs. 
Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente, foi feito a leitura das correspondências recebidas e 
das indicações 005 e 006/98, de autoria do vereador José Américo, que posteriormente 
deu justificativas oral em plenário. 
 Colocado em discussão as indicações, fez uso da palavra o vereador Edson 
Cabral e disse que a indicação nº 005 é de grande importância, mas fez um similar  para 
a rua do chafariz e até agora nada foi atendido, e quanto a indicação nº 006 é também de 
grande importância, porque ele já foi a secretaria de saúde do município e falou com o 
funcionário Rener Vidal, encarregado do setor de combate a dengue, pedindo que ele 
tomasse providencias cabíveis no tanque d’água do bairro alto da capela e finalizou 
oferecendo seu apoio ao vereador José Américo.  
 O Sr. presidente fez uma pausa e registrou a presença do funcionário da 
prefeitura, o Sr. Romildo Cavalcante e do ex-vereador e presidente desta casa, Sr. 
Jobson Filgueiras e demais populares.  
 Prosseguindo a discussão das indicações do vereador José Américo, a vereadora 
Helena de Almeida, parabenizou o vereador pela sua preocupação no que diz respeito a 
saúde de toda população, principalmente as dos alunos da mão amiga que bebem a 
referida água e que segundo informações, já houve mais de três (03) casas com crianças 
que estudam em salas improvisadas no clube municipal desta cidade. 
 Não havendo mais inscrito, foi em seguida colocado em votação as indicações, 
sendo aprovadas por unanimidade.  
 Aberto o espaço para as proposições orais, fez uso da palavra o vereador Edson 
Cabral e fez uma indicação ao Exmo. Sr. prefeito do município, no sentido de que seja 
colocado uma tampa na caixa d’água no bairro alto da capela, objetivando impedir 
possíveis contaminações na água que abastece o bairro.  
 Colocado a indicação em discussão e não havendo pronunciamento dos 
vereadores, foi em seguida posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
 Não havendo avisos das comissões, o Sr. presidente aproveitou o espaço e 
comunicou aos nobres pares que já havia enviado ao tribunal de contas do estado, as  
 



 

 
 
 
 
prestações de contas exercício 97, da mesa diretora da câmara e da prefeitura deste o dia 
17 de abril próximo passado. 
 Dispensando a ordem do dia, foi aberto o grande expediente destinado as 
explicações pessoais dos vereadores, não havendo inscrito, o Sr. presidente encerrou o 
expediente e convocou uma nova sessão para o dia seis (06) de maio do ano em curso às 
09:00 horas, agradeceu a presença de todos e pediu para ficarem de pé e em nome de 
Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será assinada pelo Sr. presidente, 1º e 2º secretário e por mim. 
 

Xexéu, 29 de abril de 1998.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NILTON ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


